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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, 
φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα 
Τράπεζας Κύπρου λειτουργεί μέσω 98 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 14 λειτουργούν ως θυρίδες. Επιπλέον, 
λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτεί 
3,577 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2020, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €21.5 δις και τα Ίδια 
Κεφάλαια του σε €2.1 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited 
Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.  



 
 

Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company («BOC Holdings» ή η «Εταιρία», και 
μαζί με τις θυγατρικές της, το «Συγκρότημα») ανακοινώνει ότι έχει υποβάλει αίτηση στο 
Χρηματιστήριο Αξιών του Λονδίνου για αλλαγή του νομίσματος στο οποίο 
διαπραγματεύονται οι συνήθεις μετοχές της Εταιρίας στο Χρηματιστήριο Αξιών του 
Λονδίνου από Ευρώ σε Στερλίνες, ώστε οι συνήθεις μετοχές να μην υπόκεινται στην 
υποχρέωση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EE) για διαπραγμάτευση μετοχών (EU Share 
Trading Obligation). Κατά συνέπεια, όλοι οι επενδυτές (εντός και εκτός ΕΕ) μπορούν να 
συνεχίσουν να διαπραγματεύονται τις μετοχές της Εταιρίας στο Χρηματιστήριο Αξιών του 
Λονδίνου, μετά την έξοδο του Ηνωμένου Βασιλείου από την ΕΕ. Η αλλαγή αναμένεται να 
τεθεί σε ισχύ στις 8:00 π.μ. (ώρα Ηνωμένου Βασιλείου) / 10:00 π.μ. (ώρα Κύπρου) στις 25 
Ιανουαρίου 2021.  
 
Οι συνήθεις μετοχές της BOC Holdings θα συνεχίσουν να διαπραγματεύονται στο 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου σε Ευρώ. Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας και του 
Συγκροτήματος θα συνεχίσουν να παρουσιάζονται σε Ευρώ. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
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